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amikor a hatható-
ság találkozik 
a kényelemmel

Beltéri műholdvevőegység 

Imperial DB 1 CI HDMI

A beltéri műholdvevőegységek nem különböznek annyira egymástól 
ami a vételi technológiát illeti. Szinte minden beltéri vevőegység elfo-
gadható hang- és képminőséggel fog bennünket ellátni. Az, ami az elő-
fizetői vevőegységeket (set top box, STB) egymástól megkülönbözteti
az az, hogy hogyan működnek közre felhasználóikkal. Ki ne veszítette 
volna el hidegvérét egy új felszerelés előszöri telepítésekor ? Ki ne töltött 
volna évszázadokat a megfelelő cimszó kikeresésével a menüből és ki 
ne keseredett volna el digitális csatornák százainak jegyzékbe szedé-
sekor valamilyen rend szerint ? Ha mindez nekünk ismerősen hangzik, 

akkor örömmel fogjuk olvasni, 
hogy olyan készüléket fedeztünk 
fel, amely könnyen telepíthe-
tő, és gyors jelpásztázásssal és 
kényelmes csatornaváltással ren-
delkezik. Külön ajándék a fogyasz-
tása, amely csak 6 watt készenléti 
üzemmódban és 12 watt rendes 
üzemmódban, úgyhogy nemcsak 
a felhasználóira ügyel, hanem a 
környezetére is. Még ha motoros 
tányérantennát működtett is ez a 
beltéri vevőegység, az energiafo-
gyasztása csak szerény 2 wattal 
emelkedik.

A készülék mérete 260x145x45 
mm, ami annyit jelent, hogy olyan 
kicsinek tűnik, hogy senki sem 
gondolhatna arra, hogy hasznos 
sajátosságokkal van megrakva 

tetőtöl talpig. Azonban ez a futó 
benyomás változni kezdett, amint 
első alkalommal üzembe helyeztük 
és rájöttünk, hogy például a hom-
lokfalán levő kijelző betűszámjeles. 
Ami azt jelenti, hogy rádióállomá-
sokat hallgathatunk és válthatunk, 
anélkül hogy be kellene kapcsol-
nunk a tévékészülékünket.

A beltéri vevőegység egyaránt 
rendelkezik egy optikai (S/PDIF) 
és egy villamos (RCA) kimenettel 
a digitális hang számára, ennek 
következtében a létező legjobb 
hangminőségben hallgathatjuk a 
kedvenc állomásainkat.

Persze mindez nem csupán a 
rádióállomások vételére korláto-
zódik és maga a tévés résznek is 
van újdonsága: egy HDMI-kapu, 

amelyen keresztül lapos képernyő-
jű tévékészülékkel köthető egybe. 
A beépített képátalakító (scaler) 
beállítható, hogy akár 1080 vona-
las kimenetű legyen, ami annyit 
jelent, hogy a nagy, lapos kép-
ernyőjű tévékészülékek képesek 
ezáltal fényesebb és tisztább szab-
ványos felbontású kép megjelení-
tésére.

A csatornamemória 5000 
állomást tárolására képes, ami 
manapság átlagosnak számít. 
Figyelembevéve azt a tényt, 
hogy az összes Európában 
szabadonsugárzott (FTA) állomás 
csak a memória felét használja ki, 
így a rendelkezésre álló memória 
több mint elégséges.

A tárolt csatornák egy, mindent 
átfogó jegyzéken, valamint akár 
32 kedvenc jegyzéken is lehetnek 
megjelenítve, amelyeken külön 
vannak a tévé- és rádióállomás-
ok. Természetesen mind az összes 
jegyzék szerkeszthető személyes 
kívánság szerint, ami annyit jelent, 
hogy minden egyes címszó letilt-
ható, törölhető, átnevezhető vagy 

áttelepíthető. És ha szükség lenne 
egy új transzponder vagy akár 
egy teljes műhold hozzáadására, 
örömmel láthatjuk majd, hogy ez 
a művelet könnyen végrehajtható 
hála a kényelmes felhasználói felü-
letnek.

IMPERIAL DB 1 CI HDMI
Gyakorlatias és könnyen kezelhető 

felhasználói felület – az ideális választás 
a műholdrádió hallgatók és DXerek 

számára

A rádióinfó sáv 

A tévéinfó sáv 
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Már elejétől fogva szembeötlő 
volt, hogy ez a beltéri vevőegység 
egy teljesen új elgondolás és ter-
vezés eredményeképpen jött létre, 
amely az egyszerű kezelhetőségen 
alapul. Ha előhívjuk a csatorna-
jegyzéket, (amelyen egyidőben 10 
címszó van megjelenítve) a távirá-
nyító OK gombjának megnyomásá-
val, képesekké válunk átpásztázni 
az említett jegyzéket, anélkül hogy 

megnyomjuk az INFO gombot. A 
sáv pár másodperc elteltével eltű-
nik tévé üzemmódban, de állan-
dóan a képernyőn marad rádió 
üzemmódban, amikor a következő 
információkkal lát el bennünket:

-a csatorna szám és neve
-a műhold neve
-a pillanatnyi esemény neve 
-a következő esemény neve
-dátum és idő Programjegyzék 

Műsorjegyzék 

Kiszélesített EPG 

csatornát váltanánk időközben. 
Csak akkor, amikor a nekünk meg-
felelő csatornát megtaláltuk és 
megnyomtuk az OK gombot vált át 
a készülék az új csatornára.

Amig pásztáztunk fel és alá, azon-
ban, minden fontos  transzponder 
adat (frekvencia, polarizáció, szim-
bólumsebesség) előtűnik a kiemelt 
csatornánál. Ha inkább egy átfogó 
képet szeretnénk több csatornáról 
előhívhatjuk 9 csatorna ikonját, 
ami szinte Internet-szerű élményt 
nyújt.

A képernyő alján egy infósáv 
tájékoztat bennünket a csator-
naadatokról, minden alkalommal 
amikor csatornát váltunk vagy 

-titkosított (ha felhasználható)
-van-e filmfeliratozás, teletext

és EPG
Az INFO gomb ismételt megnyo-

másával, vagy az EPG gomb egy-
szeri megnyomásával megjeleníti 
a pillanatnyi esemény leírását. Az 
elektrónikus programkalauz (EPG) 
további 5 csatorna egy hétre elő-
relátott műsorkeretét is megje-
leníti. Minden egyes csatornához 
részletes leírás illeszthető be – ha 
a csatorna rendelkezik ilyennel. 
Az elektrónikus programkalauzt 
kiegészíti egy 8 címszavas időzítő.

Az „okos” tulajdonságok jegyzé-
ke folytatódik a teletexttel. Nyom-
juk meg a TXT (teletext) gombot 

és a készülék át fogja pásztázni 
és elraktározni az összes oldalat, 
ami annyit jelent, hogy minden 
oldal azonnal megjelenik a képer-
nyőn. A kurzorgombok segítségé-
vel előre-hátra ugorhatunk 1 vagy 

100 oldalas lépésekben.
A csatornák nézése közben, 

nem jelennek meg a jelerősséget 
és jelminőséget mutató színes 
sávok, amit eleinte eléggé nehéz 
megszoknunk, viszont rendelke-
zésünkre állnak a menü címszavak 
számára, ha fontos információra 
van szükségünk, mint amilyen pél-
dául az antenna betájolása vagy 
a transzponderek pásztázása. Az 
összes DiSEqC protokol támogatva 
van, ami azt jelenti, hogy a DiSEqC 
1.0-val képes akár 4 antennát, a 
DiSEqC 1.1-el akár 31 sorozatba 
fűzött antennát, míg a H-H motoros 
antennákat lehetséges írányítáni 

akár a DiSEqC 1.2-vel a tányér-
antenna kézi tájolásával, minden 
műholdra külön-külön vagy az 
automata betájolással az USALS 
segítségével. Bármikor kívánunk 
jelkeresést végezni több lehető-

ségünk van ennek elvégzésére. 
Először, az egyedi transzponderek 
kijelölhetők pásztázás végett, ami 
hozzávetőlegesen egy másod-
percbe kerül transzponderenként. 
Teljes műhold pásztázás is 
végezhető az előprogrammozott 
transzponder jegyzék alapján – ez 
a tesztünk folyamán hozzávetőle-
gesen 5 percet vett igénybe.

A készülék igencsak jó munkát 
végez több műhold csatornáinak 
rendezésevel. Minden műhold 
egyenként kiválasztható egy e célt 
szolgáló jegyzékről és rendelkezik 
saját csatornajegyzékkel, amely 
1-es sorszámmal kezdődik. A ked-
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Active Power

Apparent Power

Mode Apparent Active Factor
StandBy 13 W 6 W 0.46
Reception 22 W 12 W 0.54
with Motor 23 W 13 W 0.56
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Model IMPERIAL DB 1 CI HDMI

DiSEqC 1.0, 1.1, 1.2, USALS

Satellites 17 preset plus additional positions

Channel Listings All, Satellites (each for TV and Radio)

Favorites 32 (each for TV and Radio)

Teletext Full Page Memory

EPG Extended 5 Channel Display, Program Details for 7 Days

Timer 8 for all EPG Programs

CI-Slot 1

HDMI Output ja

Scart Connectors 2

Audio/Video Outputs 3 x RCA

Digital Audio Output ja

Power Supply 175 ... 250 VAC

Power Usage 6/12 Watt (Stand-By/Reception)

Szakértői vélemény

+
Korszerű beltéri vevőegység, amely rendelkezik 

a jelenlegi összes hasznos felhasználói felülettel, 
és amely könnyen és kényelmesen kezelhető

Betűszámjeles kijelző
Energia takarékos
Teljesen DiSEqC és USALS kompatibilis.

-
Nem támogatja az MPEG-4-et.

Heinz Koppitz
TELE-satellite

Test Center
Germany

Néhány csúccsal kezdődik (csatornaváltás), amelyeket követ a készenléti 
állapot üzemmód, majd néhány csúcs, amely egy motoros antenna beindí-
tására utal.

venc jegyzékek ugyanígy vannak 
megszervezve és felhasználha-
tók a saját tévé- és rádió állomás 
jegyzékek létrehozására különféle 
besorolási módoknak megfelelő-
en. 

Hála annak a ténynek hogy 
a műhold  és a transzponder 

jegyzékek változatlanok marad-
nak még akkor is, ha az összes 
csatornajegyzék le van törölve, 
lehetséges kényelmesen újra-
szervezni a jegyzékeket, úgy, 
hogy teljesen töröljük a régieket 
és utánna elvégzünk egy új csa-
tornapásztázást.


